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Ata da 16ª Reunião Ordinária – biênio 2015-2017 

 

Data: 18/01//2017 

Horário: 16 horas 

Local: Auditório da Unidam 

 

Conselheiros presentes: 

 

Convidados: José Cassio Catossi e Emerson Reis Tavares  

Pauta: Aprovação da Ata da última Reunião Ordinária; Balanço das ações do CGSJ 
até 2016 e Planejamento para o ano de 2017; Diálogo sobre ações e projetos de 
preservação/conservação ambiental do Território da Serra do Japi, com a presença do 
Agente de Zoonoses, Adriano Zonaro; Outros assuntos. 

Ata da 16ª Reunião Ordinária do CGSJ - Conselho Gestor da Serra do Japi - biênio 

2015/2017, realizada no dia 18 de janeiro de 2017, às 16h00, no anfiteatro da 

UNIDAM - Unidade de Desenvolvimento Ambiental. A Presidente inicia os trabalhos 

questionando os presentes sobre a aprovação da Ata da última reunião ordinária. 

Aprovada por unanimidade seguiu para assinatura dos Srs. Conselheiros. A 

Presidente informou que foi contatada pelo Agente de Zoonoses, Adriano Zonaro que 

sua presença ficaria para umas das próximas reuniões, por motivo de reestruturação 

da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente no seu planejamento interno. Em 

seguida, foi discutida a necessidade de contato com a ETEC, solicitando 

confirmação de representante no CGSJ, assim como com a Associação da 

Malota, para que as reuniões do Conselho não sejam prejudicadas por falta de 

quórum. A Presidente dará prosseguimento ao assunto. Na sequência, foi pautada a 

realização de maratona de ciclismo - “Maratona MTB Serra do Japi” (Ofício CGSJ n° 

46/2015-2017), que ocorreu mesmo com despacho de indeferimento emitido pela 

SMPMA/Diretoria de Meio Ambiente, datado de 12/01/2017. Houve debate entre os 

Conselheiros e convidados sobre como o CGSJ pode colaborar para evitar que esse, 

assim como outras irregularidades não aconteçam no Território de Gestão da Serra do 

Japi e concluiu-se que devemos agendar uma reunião com o Gestor da Unidade de 

Planejamento e Meio Ambiente para conhecimento do projeto de gestão, ficando sob 

responsabilidade da Presidente agendar a reunião. O Secretário, Marcio Galafassi, 

apresentou 05 (cinco) processos para encaminhamento, a seguir: 1. Projeto referente 

à aprovação de drenagem e terraplenagem – Chácara Santa Maria Proc. 

29.904/2016; 2. Inclusão de música ao vivo (bailão) em bar existente na Av. 

Aristides Carra – Pesqueiro Gambini (Processo 15.697/2016); 3. Proposta de 

montagem de uma comissão para elaboração de procedimentos na análise de 

empreendimentos de grande porte, solicitando indicação de 02 (dois) conselheiros 

do CGSJ. A decisão dos Conselheiros, após discussão, foi de não indicar os 

membros, até se levar o assunto para a reunião com o Gestor de Planejamento para 

verificação se o procedimento será adotado, pois se os Conselhos já deliberam sobre 

os assuntos, entende-se que acabaria sendo inócua a criação de um novo grupo de 

discussão Proc. 34.583/2016. 4. Processo que solicita atenção a um loteamento 

fechado privilegiado; 5. Análise da solicitação do Loteamento Recanto Cambaiuva 
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Proc. 20.913/2003. Como a análise dos processos acima são pauta comum ao CGSJ 

e COMDEMA, decidiu-se por reunião conjunta das Câmaras Técnicas de Uso e 

Ocupação do Solo. Apresentados pela Conselheira e também Presidente do 

COMDEMA, Silvia Merlo, 02 (duas) denúncias recebidas pelo COMDEMA, sobre 

ocorrências na Avenida Luiz Gobbo com citação à Fazenda Santa Marta, no 

Território de Gestão da Serra do Japi. O material com fotos impressas enviadas pelo 

munícipe, serão encaminhadas ao MP para anexação ao Inquérito Civil 5.320. 

Nada mais havendo, foi encerrada a reunião e eu Paula Siqueira, na impossibilidade 

do Secretário Márcio Galafassi em realizá-la, lavrei a presente Ata que vai assinada 

por mim e pelos conselheiros presentes. 

 

Encaminhamentos:  

1. Contato com membros representantes da ETEC e Associação da Malota sobre 

presença nas reuniões; 

2. Agendar reunião com Secretário de Planejamento e Meio Ambiente, Sinesio 

Scarabello; 

3. Solicitar ao Presidente da CTUOS agendamento de reunião para análise dos 

processos apresentados; 

4. Acostar ao Inquérito Civil 5.320/15 as denúncias de ocorrências na Av. Luiz 

Gobbo, em especial na Fazenda Santa Marta. 

 

 

TITULARES 

ANDERSON WILKER SANFINS  

CASSIANO ORLATO  

DIRCEU CARDOSO  

ELCI MACIEJEZACK BOSSI  

FÁBIO F. C. P. LOPES  

GILSON AP. PICHIOLI  

HANAH SOUZA  
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NIVALDO CALLEGARI  

PAULA DE CASTRO SIQUEIRA  

MARCIO P. GALAFASSI  

SÍLVIA VIEIRA CABRERA MERLO  

RAQUEL CARNIVALLE  

THIAGO CAVALLI  

YONE GUATTA CANDIOTTO  

SUPLENTE 

FELIPE OLIVEIRA MAGRO  

 

 


